
IES O Couto. Matemáticas I Curso 2019-2020

Ĺımites de sucesiones

Ejercicio 1 Calcula el ĺımite de las siguientes sucesiones.

a) ĺım
n→+∞

Ç
1

2n
+

1

3n2
+ 1

å
b) ĺım

n→+∞
(n10 − n8 − n6)

c) ĺım
n→+∞

(−2n + 5)

d) ĺım
n→+∞

Ç
5n + 3

n + 4
− 3n2 − 7

n2 + 8

å
e) ĺım

n→+∞

Ç
4− 2

n
+

3

n2

å
f) ĺım

n→+∞
(3n8 − n6)

g) ĺım
n→+∞

(−5n2 + 8n− 6)

h) ĺım
n→+∞

Ç
3n2 + 2n− 5

4n2 + n− 6

å n+2
2n−1

i) ĺım
n→+∞

Ç
n + 9

2n− 7

ån

j) ĺım
n→+∞

Ç
n2 − 5n + 9

n + 10

å− n
n+1

k) ĺım
n→+∞

Ç
3n2 − 4

2n2 + n− 1

å4n

l) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 3

n2

å−n
Ejercicio 2 Calcula el ĺımite de las siguientes sucesiones.

a) ĺım
n→+∞

n− n2 + 5n3

4n + 2n3 − 1

b) ĺım
n→+∞

6n− 2

n + 2

c) ĺım
n→+∞

2n2 − 3n + 5

6n− 7− 3n2

d) ĺım
n→+∞

n2 + 7n + 5

n5

e) ĺım
n→+∞

7n3 − 8n

4n3 − 6n

f) ĺım
n→+∞

(n− 1)(n + 1) + 3

(3n + 2)(n + 5)

g) ĺım
n→+∞

√
3n2 +

√
2n3 + n3

n2 −
√

3n3

h) ĺım
n→+∞

2n− n2

√
8n4 + n2

Ejercicio 3 Calcula el ĺımite de las siguientes sucesiones.

a) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 1

2
− 3n2 − 5n

3n + 4

å
b) ĺım

n→+∞

Ç
n− 1

n + 2
− 2n + 4

n + 1

å
c) ĺım

n→+∞

Ç
4n2 − 1

n + 3
− n3

4n2 + 1

å
d) ĺım

n→+∞

Ç
n2

2n + 1
− n3 − n

4n2 + 4n + 1

å
e) ĺım

n→+∞

Ç
n4

(n + 1)2
− 3n5

(n + 1)3

å
f) ĺım

n→+∞

Ä√
n + 1−

√
n− 1

ä

g) ĺım
n→+∞

Ä√
n2 − 2n−

√
n2 + 4

ä
h) ĺım

n→+∞

Ä
n−
√
n2 + 10n

ä
i) ĺım

n→+∞

Ä√
n2 − 3n + 1−

√
n2 + 1

ä
j) ĺım

n→+∞

Ä√
4n2 + 3n + 1− 2n

ä
k) ĺım

n→+∞

Ä√
n−
√
n2 + 1

ä
l) ĺım

n→+∞

(»
n +
√
n−
√
n
)

m) ĺım
n→+∞

Ä
4n + 5−

√
16n2 − 5

ä
1
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n) ĺım
n→+∞

Ç
1√

n + 1− n

å
ñ) ĺım

n→+∞

( √
n2 + 1− n√
n + 1−

√
n

)

Ejercicio 4 Calcular el ĺımite de las siguientes sucesiones.

a) ĺım
n→+∞

Ç
1 +

2

5n

å2n

b) ĺım
n→+∞

Ç
1 +

1

n + 5

ån+1

c) ĺım
n→+∞

Å n

n + 5

ãn2

d) ĺım
n→+∞

Ç
3n2 + 1

3n2 − 1

å n2

n+1

e) ĺım
n→+∞

Ç
2n− 3

2n + 4

ån2−2n
n+1

f) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 1

2n + 4

å n2

n+5

g) ĺım
n→+∞

Ç
n− 2

n

å−n
h) ĺım

n→+∞

Ç
4n− 3

4n + 2

å 5n2−1
n

i) ĺım
n→+∞

Ç
n + 6

n + 3

å 2n
5

Ejercicio 5 Calcula el ĺımite de las siguientes sucesiones.

a) ĺım
n→+∞

Ç
2n3 − 8n

3n + 6

å
b) ĺım

n→+∞

(n− 1)(n− 2)

2n2 − 1

c) ĺım
n→+∞

√
6n2 + 4n + 8

3
√

4n3 + 2n2 + 6

d) ĺım
n→+∞

n2 + 3√
4n4 + n2

e) ĺım
n→+∞

3n2 + 4n

n3 + 2n2 + 1

f) ĺım
n→+∞

Ä√
n2 + 4n−

√
n2 + 3

ä
g) ĺım

n→+∞

Ä√
n2 + 1− n

ä
h) ĺım

n→+∞

Ä√
n4 + n− n3

ä
i) ĺım

n→+∞

Ç
1 +

1

n + 5

ån

j) ĺım
n→+∞

Ç
1− 1

n

ån+2

k) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 3

4n + 5

ån

l) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 3

2n + 5

å3n

m) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 3

n + 1

ån

n) ĺım
n→+∞

Ç
2n + 3

1− n

ån2+1
n

ñ) ĺım
n→+∞

Ç
4n3 + 2n

5n3 − 1

å 2n2+1

n2−1

o) ĺım
n→+∞

2n√
n2 + 3n− 2

p) ĺım
n→+∞

5
n
√

7

q) ĺım
n→+∞

Ç
5n4 − 8n

20n4 + 4

å−n
r) ĺım

n→+∞

(5n + 1)(n + 5)(n18 + 1)

2n20 + 5

s) ĺım
n→+∞

√
n3 − 3n2 + 2−

√
n3 + 1√

n

t) ĺım
n→+∞

(3n + 1)3 − (3n− 1)3

(3n + 1)(3n− 1)

Ejercicio 6 Calcula los siguientes ĺımites.

a) ĺım
n→+∞

nn

b) ĺım
n→+∞

n
√

2

c) ĺım
n→+∞

n

√
3n2 + n

1 + n2

2
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d) ĺım
n→+∞

log n

e) ĺım
n→+∞

√
n2 − n−

√
n2 + 7n

f) ĺım
n→+∞

2
n

n2+1

g) ĺım
n→+∞

Ç
n + 1

n

å 2n
n+1

h) ĺım
n→+∞

2n

√
1 + n

3 + n

i) ĺım
n→+∞

Ç
3n− 1

5n + 2

å−n−3
j) ĺım

n→+∞

Ç
8n2 − 1

4n2 + n

å−n2

k) ĺım
n→+∞

2n + 3n

2n + 3n+1

l) ĺım
n→+∞

Ç
n2 + 3

n2 + 4n

ån2−1
n

m) ĺım
n→+∞

4
√
n4 + 5n− 1√

2n3 + 3n2 + 2

n) ĺım
n→+∞

6
√
n3 − 9n2

√
27n + 5

ñ) ĺım
n→+∞

log

Ç
n2 + 5n− 1

n2 − n + 4

å
o) ĺım

n→+∞
(n + 1)

Ç
n3 + 3

n3
− 2n2 + 2

2n2

å
p) ĺım

n→+∞

√
n3 + n2 −

√
n3 + n√

n + 1

Soluciones

Solución al ejercicio 1

a) 1

b) +∞

c) −∞

d) 2

e) 4

f) +∞

g) −∞

h)
√
3
2

i) 0

j) 0

k) +∞

l) 0

Solución al ejercicio 2

a) 5
2

b) 6

c) −2
3

d) 0

e) 7
4

f) 1
3

g) −
√
3+
√
6

3

h) −
√
2
4

Solución al ejercicio 3

a) 7
2

b) −1

c) 15
4

d) 1
4

e) −2

f) 0

g) −1

h) −5

i) −3
2

j) 3
4

k) −∞

l) 1
2

m) 5

n) 0

ñ) 0

Solución al ejercicio 4

a) e
4
5

b) e

c) 0

d) 1

e) e−
7
2 f) e−

3
2

g) e2

h) e−
25
4 i) e

5
6

Solución al ejercicio 5

a) +∞

b) 1
2

c) 6

 
27

2
d) 1

2

e) 0

f) 2

g) 1
2

h) −∞

i) e

3
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j) 1
e

k) 0

l) e−3

m) +∞

n) No existe

ñ) 16
25

o) 2

p) 5

q) +∞

r) 5
2

s) −3
2

t) 6

Solución al ejercicio 6

a) +∞

b) 1

c) 1

d) +∞

e) −4

f) 1

g) 1

h) 1

i) +∞

j) 0

k)
1

3

l) e−4

m) 0

n)

√
3

9

ñ) 0

o) 0

p)
1

2

4


